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P = 2.5 %
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Pos.S3

Distanziatori Ø16

n.5 x 20 file (passo file circa 60 cm)

L=100

Tot. n. 5 x 20 = 100
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Pos.S4a

Radiali

1Ø12/24cm

L=133

Tot. n.66

Pos.S4b

Radiali

1Ø12/14.5cm

L=133

Tot. n.66

Pos.S6

Radiali

1Ø10/14.5cm

L=133

Tot. n.60
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Pos.S5

Radiali

1Ø12/24

L=120

Tot. n. 66
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Pos.S7

Radiali

1Ø8/14.5cm

L=53

Tot. n. 60

Pos.S8

Radiali
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L=90

Tot. n.66
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Pos.S1

Radiali

1+1Ø16/19cm (dist. media, in asse)

L=520

Tot. n. 70x2=140

Pos.S2

1+1Ø20/15cm

correnti (vedi pianta)
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SEZIONE TRASVERSALE

DETTAGLIO ARMATURE

1:10

SEZIONE TRASVERSALE

DETTAGLI PARAPETTI E

IMPERMEABILIZZAZIONI

1:10
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MONTANTI IPE120

TUBOLARI Ø54x2.6

2
0

1
1
7
4

1
1
1

3
2
2

3
2
2

3
2
2

9
7

Quote in millimetri
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PROSPETTO ESTERNO

SEZIONE X1-X1

X1 X1

PROSPETTO ESTERNO

PIANTA PIASTRA DI BASE
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TUTTO IN ACCIAIO ZINCATO

120

CONNETTORI Ø14

INGHISATI CON RESINA

EPOSSIDICA IN FORI Ø16
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Saldatura continua a

cordoni d'angolo

Piatto sp. 20 mm

CONNETTORI Ø12

INGHISATI CON RESINA

EPOSSIDICA IN FORI Ø14
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Piatto sp. 20 mm

Piatti

sp. 20 mm

120

MONTANTI IPE120

TUBOLARI Ø54x2.6

Betoncino per

creazione pendenze

nalla parte piana

centrale

TAPPETINO BITUMINOSO sp. 40 mm

STRATO DI COLLEGAMENTO (BINDER)

IMPERMEABILIZZAZIONE CON

GUAINA LIQUIDA ELASTOMERICA

Idropittura acrilica coprente

opaca per cemento armato a

vista all’esterno (Tipo

Sikkens Alpha Beton)

22

TOT. N. 16

TOT. N. 21

Pos. S2a

1+1Ø20/15

L=170

Tot. n. 32x2=64

Pos. S2e

1+1Ø20/15

L=170

Tot. n. 32x2=64
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Pos. S2b

1+1Ø20/15

Lmax (all'esterno)=500

Tot. n. 32x2=64

Pos. S2c

1+1Ø20/15

Lmax (all'esterno)=870

Tot. n. 32x2=64

Pos. S2d

1+1Ø20/15

Lmax (all'esterno)=500

Tot. n. 32x2=64

PIANTA SOLETTA PIENA H=40cm

CON INDICAZIONE DELLE ARMATURE

PRINCIPALI S1(verdi)-S2(rosse)

1:50

PIANTA SOLETTA PIENA

CON DISTINTA DELLE ARMATURE

LONGITUDINALI S2

1:50
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ACCIAIO PER OPERE IN C.A.

Platee di fondazione

370 XC220 S4 Armato

CALCESTRUZZO

Dimensione

max nominale

aggregati (mm)

(UNI EN 206-1, UNI11104/04)

Rck

(daN/cmq)

Classe di

esposizione

ambientale

Classe di

consistenza

Tipologia

strutturale

GETTI IN OPERA:

Sottofondazioni 250 - Non Armato

ACCIAIO: B450C (ex FeB 44k controllato in stabilimento, saldabile)

-

Classe di

resistenza

C20/25

C30/37

c

a

Armatura di

ripartizione,

staffe

Armatura

principale

E' PREVISTO L'UTILIZZO DEI DISTANZIATORI

IN PLASTICA PER GARANTIRE IL COPRIFERRO

PRESCRITTO SU TUTTE LE SUPERFICI DI GETTO

B) SPALLE, MURI

C) SOLETTA IMPALCATO

LA SUPERFICIE DELL'ARMATURA RESISTENTE

(COMPRESE LE STAFFE), DEVE DISTARE DALLE

FACCE ESTERNE DEL CLS DI ALMENO:

COPRIFERRO (c) 

:   c35 mm

:   c35 mm

Spalle e pareti

370 XC4+XF120 S4 ArmatoC30/37

Solette piene

370 XD3+XF216 S4 ArmatoC30/37

A) PLATEE DI FONDAZIONE
:   c40 mm

AcciaioPROFILATI

ACCIAIO DA CARPENTERIA METALLICA

Alta resistenza 8.8 zincati 

BULLONERIA

Le saldature eseguite in officina ed in cantiere dovranno rispettare le NTC (DM 17/01/2018).

Tutte le saldature a completa penetrazione dovranno essere di 1° classe

Verificare dimensioni, quote e forometrie mediante premontaggio in officina. Verificare quote

e tracciamenti in cantiere.

Barre e piastre, piastre zancate, ancoraggi in genere, ecc: dovra' essere utilizzata malta

pre/miscelata a ritiro compensato tipo Emaco

Certificati caratteristiche meccaniche (D.M. 17/01/2018)

Verifica delle caratteristiche meccaniche
CONTROLLI DA PREVEDERE

DOCUMENTAZIONE DA RICHIEDERE AL PRODUTTORE

SALDATURE

Bulloni ad attrito UNI EN 20898 Prospetti II e III - prescritta prova di resilienza a -20 °C

S275JR

Da zincare preventivamente a caldo (UNI EN ISO 1461:2010, sp. min. 500 micron)

(EN 10025)

’

SCALA:

1:50, 1:10

PROGETTO STRUTTURALE
Armatura soletta piena impalcato e
dettagli costruttivi

E-03e


